

2022年10月6日

## 吸引并培训国际护士

为了提升医疗量能，阿尔伯塔省政府正在**帮助**接受过海外教育的护士更容易获得资质认证，以便在阿省工作。

高等教育厅、卫生厅以及劳工和移民厅正在**启动**一项三管齐下的计划，**帮助减少**海外护士在阿省从业遇到的障碍。具体措施包括扩大护士衔接课程和临床实习，同时简化行政程序，并创建一个新的在线平台，以**帮助**接受过国际教育的护士可以熟悉**相关**流程。

高等教育厅在**2022-23**年度投入**350**万加元，扩大海外护士在本省接受教育的机会。

目前，在海外接受教育的护士要获得在阿尔伯塔省工作的许可，面临着漫长的等待时间和很少的财政支持。政府力争通过一个协调配合的计划来解决这些障碍，同时确保阿尔伯塔省高品质的护理水准，更好地满足阿省医疗系统当前和未来的需求。

“阿尔伯塔省是加拿大**最**适合居住、工作和**养育**家庭的地方。全球对医疗工作者都有着巨大的需求。这一战略方针有助于让更多的高技能及符合资质的护士更快地进入阿省的医疗系统，同时凸显居住在阿尔伯塔省的优势条件。”

省长杰森·康尼 (Jason Kenney)

### 确保高质量的护理，同时减少繁文缛节

高等教育厅将与大专院校合作，最早在**2023**年**1**月扩大现有衔接课程的名额。政府还将制定新的衔接课程和助学金项目，**帮助**接受过国际教育的护士支付在阿省成为一名护士所需的费用。

该计划是政府更大范围动议的其中一个环节，旨在**确保**进入受管制行业以及指定职业或工种的人员不会面临不公平的程序或障碍。其中包括立法通过《公平登记法》（*Fair Registration Practices Act*）和设立公平登记办公室。

“由于衔接课程的费用和等待时间，太多海外护士无法发挥其技能专长。我们正在排除这些障碍，**帮助**更多受过国际教育的护士从业，以改善他们的就业前景与阿省的医疗系统。”

*高等教育厅长 Demetrios Nicolaides*

“通过《公平登记法》及设立新移民公平登记办公室正在发挥作用，**帮助**受过国际教育的专业人士能够更快地在阿省工作。然而，我们仍有许多工作要做。这就是为什么我们必须协调政府各部门来解决这些障碍。”

*劳工及移民厅长 Kaycee Madu*

“我们的医疗系统需要护士，而移民到加拿大的海外护士是尚未**开发**的知识和技能资源。皇家山大学很**荣幸**能够帮助海外护士把他们的韧性、决心、耐心、**强烈**的职业道德和文化见解带到阿尔伯塔省。”

*皇家山大学校长 Tim Rahilly*

## 速览

- 目前，受过国际教育的护士在阿尔伯塔省面临以下障碍：
  - 行政监管程序耗时冗长（长达24个月）。
  - 进入衔接课程的等待时间漫长，无法**达到**阿尔伯塔省护理从业标准所需的技能提升要求。
  - 缺乏完成衔接课程所需的临床实习。
  - 在阿尔伯塔省获得执业资格的费用高昂（高达16,000加元以上），同时缺乏财政支持。
- 其他加拿大司法管辖区，包括卑诗省，曼尼托巴省，安大略省，新不伦瑞克省和萨斯喀彻温省，正在追求创新的方式来招聘海外护士，以满足各省的人口需求。

## 多媒体

- [观看新闻发布会](#)